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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Evaluatieprocedure leerkrachten en directies  -  Herziening

Op 17 oktober 2019 kondigde de minister in de commissie Onderwijs aan om op basis van 
de conclusies na doorlichting door onder andere het Rekenhof de evaluatieprocedure voor 
leerkrachten en directies te herzien. Meer recent kondigde de minister ook aan om de vaste 
benoeming al na één jaar mogelijk te maken. Deze zaken houden verband met elkaar.

1. Hoe zal de minister de evaluatieprocedure van leerkrachten en directies bijsturen?

2. Welk proces loopt er momenteel en wat is de timing dienaangaande?

3. Hoe past de vaste benoeming in dit proces?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 676 van 2 juli 2020
van ELISABETH MEULEMAN

1. In samenspraak met de administratie bereid ik een decreet voor dat vertrekt vanuit 
de afspraak gemaakt in cao 11 dat de bijsturingen oog moeten hebben voor nog meer 
nadruk op coaching, vermindering van planlast en mét behoud van de rechtszekerheid 
voor de personeelsleden. Dit alles enerzijds, zoals aangegeven in de beleidsnota, op 
basis van de aanbevelingen van het Rekenhof en van het wetenschappelijk onderzoek 
uitgevoerd onder leiding van prof. Geert De Vos en anderzijds op basis van vast te 
stellen mogelijke knelpunten. Voor dat laatste hebben we een analyse gemaakt van 
de knelpunten die door de verschillende sociale partners naar voren werden gebracht 
in aanloop naar en tijdens de gesprekken die in de vorige legislatuur al werden 
gehouden.

2. Voor het zomerreces werd al informeel overleg gepleegd met de sociale partners 
waarbij ik mag concluderen dat de verschillende partners dichter naar elkaar toe 
gegroeid zijn. Begin september wordt dat overleg verdergezet. 

3. In dat overleg zullen ook voorstellen besproken worden die ervoor moeten zorgen dat 
meer personeelsleden dan vandaag sneller aanspraak kunnen maken op een vaste 
benoeming. Voor mij hangen beide dossiers onlosmakelijk aan elkaar vast.


